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Колишній роботодавець Мендель
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Княжицький зробив заяву про Мендель

колаж: glavcom.ua

Княжицький стверджує, що під час роботи Мендель на «Еспресо» знаходив у своєму кабінеті підслуховуючі

пристрої

Народний депутат, власник телеканалу «Еспресо TV» Микола Княжицький розповів про роботу колишньої

прессекретарки президента Юлії Мендель. За його словами, Мендель певний час працювала на «Еспресо»,

прийшла туди, аби займатися журналістськими розслідуваннями. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на

допис Княжицького у Facebook.

«Чудес не буває. Юлія Мендель працювала трошки на «Еспресо». Прийшла, щоб займатися розслідуваннями.

Конфлікт з редактором виник через серію сюжетів на підтримку одного проросійського діяча, який живе зараз у Росії

і без висвітлення думки іншої сторони. Якимось дивом я тоді у кабінеті знаходив підслуховуючі пристрої», – написав

нардеп.

Нагадаємо, колишня прессекретарка президента України Володимира Зеленського Юлія Мендель дала інтерв’ю

американському пропагандисту Такеру Карлсону. Наприкінці розмови вона перейшла на російську мову та зі

сльозами звернулася до російського диктатора Володимира Путіна, заявивши, що не є його політичним опонентом і
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не становить для нього загрози.

Раніше колишня прессекретарка президента України Юлія Мендельрозповідала, що протягом кількох років

отримувала від різних джерел інформацію про нібито використання магічних та езотеричних практик керівником

Офісу президента Андрієм Єрмаком.

Також колишня прессекретарка президента Володимира Зеленського Юлія Мендель у низці англомовних дописів у

мережі X поклала частину відповідальності за страждання цивільного населення на Україну, стверджуючи, що

російські удари по енергетиці є реакцією на атаки ЗСУ по території РФ. Її позиціявикликала різку критикуз боку

журналістів та користувачів соцмереж.
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Для дострокового складання мандата депутату «Голосу» не вистачило 17 голосів Верховна Рада не підтримала

дострокове складання мандата народного депутата від партії «Голос» Володимира Цабаля. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням…

Голосів забракло. Рада не відпустила нардепа Голосу Цабаля – Підозра
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Княжицький зробив заяву про Мендель колаж: glavcom.ua Княжицький стверджує, що під час роботи Мендель на

«Еспресо» знаходив у своєму кабінеті підслуховуючі пристрої Народний депутат, власник телеканалу «Еспресо TV»

Микола Княжицький…

Колишній роботодавець Мендель розповів про конфлікт та підслуховуючі

пристрої в кабінеті – Підозра
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Інтельманн наразі працює спеціальним представником з питань мультилатералізму та мирного посередництва

Президент Естонії Алар Каріс призначив новим послом Естонії в Україні Тійну Інтельманн. З вересня 2023 року

послом Естонії в…

Естонія призначила нового посла в Україні – Підозра
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Академия футбольного клуба «Рух» продолжает демонстрировать впечатляющие результаты на внутренней арене.

Воспитанники команды 2011 года рождения (U-15) досрочно стали чемпионами Про лиги НЛМ, пополнив копилку

клуба очередным золотом. Этот успех…

Григорий Козловский — о досрочной победе команды U-15 в Про-лиге НЛМ
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ПОЛІТИКА
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Академія футбольного клубу «Рух» продовжує демонструвати вражаючі результати на внутрішній арені. Вихованці

команди 2011 року народження (U-15) достроково стали чемпіонами Про ліги НЛМ, поповнивши скарбничку клубу

черговим золотом. Цей успіх…

Григорій Козловський – про достроковий виграш U-15 у Про лізі НЛМ
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